
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Barišić Manda god. 

UTORAK  - 7.30 + Tuđan Stanislav god. 

SRIJEDA -kapelica-7.30 + Skupnjak Katarina god. (Dravska) 

ČETVRTAK - 19.00 + Kosec Ivan i Marija 

PETAK  - 19.00  + Martinčević Stjepan god. 

SUBOTA – 19.00 + skupna sv. misa – popis na oglasnoj ploči! 

NEDJELJA – MAJKA BOŽJA SNJEŽNA - ZAŠTITNICA NAŠE ŽUPE 

  7.30 - kapelica + Kosec Marija i roditelji Kosec i Žmuk 

11.00 - Svečana sv. misa - predvodi mons. Josip Mrzljak, biskup 

 + Kuharić Marin god. 

 + Tuđan Marija god. Ivan i Pavao 

 + Mišak Marija god. 

 + Marčec August, Novosel Ivan i roditelji 

 SVI PJEVAČI (mali i veliki) - UTORAK u 18.00 

MINISTRANTI - SRIJEDA u 18.00 

 

Sljedeće nedjelje slavimo svetkovinu Majke 

Božje Snježne. Toga dana bit će dvije svete 

mise: tradicionalna misa u kapelici u 

Varaždinskoj ulici i svečana euharistija u 

župnoj crkvi koju će predvoditi varaždinski 

biskup mons. Josip Mrzljak. Tri dana uoči 

svetkovine bit će održana duhovna obnova 

kao priprava za taj veliki župni blagdan. Od 

četvrtka do subote svake će se večeri slaviti 

sveta misa u 19:00 sati, a sve će predvoditi 

preč. Anđelko Koščak, rektor Nadbiskupskog bogoslovnog sjemeništa u 

Zagrebu. Bit će prilika i za svetu ispovijed. Dođite te proslavimo dostojno i 

svečano našu nebesku zaštitnicu! 
 
 

Urednik: Marko Domiter;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.    

srpanj, 2012. , web: www.zupa-trnovec.hr  e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, 

 

 

 

 

17. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina IV. broj 36 (192) 29. srpnja 2012. 

 

 

Psalam 145 

Otvaraš ruku svoju, Gospodine, i sitiš nas. 

 

Nek te slave, Gospodine, sva djela tvoja 

i tvoji sveti nek te blagoslivlju! 

Neka kazuju slavu tvoga kraljevstva, 

neka o sili tvojoj govore. 

Oči sviju u tebe su uprte, 

ti im hranu daješ u pravo vrijeme. 

Ti otvaraš ruku svoju, 

do mile volje sitiš sve živo. 

Pravedan si, Gospodine, 

na svim putovima svojim 

i svet u svim svojim djelima. 

Blizu je Gospodin svima koji ga prizivlju, 

svima koji ga zazivaju iskreno. 

Ulazna pjesma 

Bog je u svom  

svetom 

prebivalištu, 

Bog što u svom domu 

ujedinjuje  

svoj narod: 

on daje  

moć i silu 

narodu svome. 

http://www.zupa-trnovec.hr/


 POUKA MEKSIČKIH RIBARA  

Luksuzna jahta usidrila se u jednom malom meksičkom ribarskom selu. 

Vlasnik jahte je bio oduševljen kvalitetom ribe i zapitao ribare koliko im 

vremena treba da ulove tako dobru ribu. "Ne treba nam dugo" - odgovoriše 

ribari. "A zašto ne ostanete duže na moru i ulovite još više?" Odgovoriše mu 

da je ono što ulove sasvim dovoljno za njih i njihove obitelji. "Pa što radite s 

tolikim slobodnim vremenom?" "Spavamo, malo lovimo ribu, igramo se sa 

svojom djecom a popodnevnu siestu provodimo sa svojim ženama. Uvečer 

izlazimo u selo, sastajemo se s prijateljima, popijemo poneko piće i 

otpjevamo nekoliko pjesama. Naš je život ispunjen!" Gospodin turist im 

predloži: "Diplomirao sam ekonomiju na Harvardu i mogu vam pomoći: 

lovite ribu duže svakoga dana, prodajte je i tim novcem kupite veći brod." "I 

što onda?" "Uz veći brod ulovit ćete još više ribe, i tim novcem možete kupiti 

još jedan brod, pa još jedan, čitavu flotu. Umjesto da prodajete ribu 

posredniku, možete pregovarati izravno s velikim proizvođačima; možete i vi 

sami postati jedan od njih. Zatim se možete preseliti iz ovog sela u Mexico 

City, Los Angeles ili čak New York! Iz tih gradova možete voditi svoj veliki 

novi posao!" "Koliko bi nam vremena trebalo za to?" "Dvadeset do dvadeset 

pet godina". "I onda?" "Onda? E, prijatelji, sada postaje zanimljivo. Kad vam 

se posao dobro razgrana, možete početi s prodajom i kupovinom dionica i 

zaraditi milijune!" "Milijune? Stvarno? A onda?" "Onda možete otići u 

mirovinu, živjeti u malom selu na obali, spavati dugo, ići na pecanje, igrati se 

s unucima, provoditi popodneva sa ženom, a večeri s prijateljima uz piće i 

pjesmu." "Svaka čast, gospodine, ali upravo to radimo sada. Zašto bi uzalud 

potrošili dvadeset pet godina?" – upitaše Meksikanci. 

Pouka: U životu uvijek moraš znati kamo si se uputio, jer možda si već tamo! 

 

 

 

 

 

 

 

 PSOVKA I POUKA 

Otac i sin pošli orati. Pljunuvši u šake, uz “Ime Isusovo” otac postavi 

pravilno plug u brazdu. Sin Mirko ošine konje, ali jedan od njih, Zekan, neće 

da povuče, Deru se na nj obadvojica: “De, Zekane, dee Zekane!” Ali Zekan 

stoji kao ukopan. Mirko opet dreknu jako: “De Zekane!” i grdnom psovkom 

pogrdi Boga. Zekan je povukao, a otac baci plug, podiže obje ruke i reče: 

“Stani, ispregni konje, potjeraj kući, neka plug ostane na njivi.” 

- Oče, sad je Zekan povukao. Mogli bismo nastaviti, reče smireno sin. 

- Nijedne više, odsječe otac. Sin je ušutio i oprezno ispregnuo konje. Ilija je 

išao za njim kao nijem i oborene glave. Za večerom nitko nije ni progovorio. 

Nitko nije znao što se dogodilo, osim oca i sina. Nakon što je u tišini popušio 

cigaru, Ilija reče sažalno ženi: “Anđe, sutra rano probudi mene i Mirka.” 

Ustade i ode na spavanje. Sutradan, u prvo svitanje, otac i sin odmicali su 

uskim seoskim putem. Otac prekinu šutnju: “Moj sine, volio bih da su mi oba 

konja jučer ostala na njivi mrtva, nego što si ono izgovorio. Ti si pogrdio 

onoga od kojega nam je sve dobro. Onoga koji blagoslivlje sve naše trudove i 

čini da nam godina rodi njegovim blagoslovom. Ja jučer nisam smio nastaviti 

s oranjem, jer je ono mjesto prokleto. – “Oprosti, oče, ni sam ne znam kako 

mi ono izmače. Natentao me đavao i rekoh što u svom životu nisam nikad 

rekao.” - Moj dragi sinko, neka ti dobri Bog oprosti! Eto, sad ćemo u crkvu. 

Lijepo se pokaj i ispovijedi i sve reci misniku što je bilo. Uzdam se u Boga da 

će te očistiti, da budeš opet dika svoga oca i svoje majke. - Tako je, oče, reče 

skrušena srca Mirko. Polje je opet oživjelo kao i jučer. Mirko je veselo tjerao 

konje, a Ilija je držao plug i opet su se nizale brazde uz Božji blagoslov. 

preuzeto s bitno.net - fra Franjo Mabić 

GOSPA OD ANĐELA - 2. kolovoza slavi se stara franjevačka svetkovina, Gospa od Anđela. Svetkovina potječe iz prvih franjevačkih dana. Na ovaj dan vjernici se 

prisjećaju obraćenja svetog oca Franje koje se dogodilo 1208. godine u malenoj crkvici svete Marije od Anđela, podno grada Asiza. U franjevačkoj povijesti, ta crkva je 

poznata kao Porcijunkula. U povodu blagdana Gospe od Anđela, u svim franjevačkim crkvama diljem svijeta vjernici mogu dobiti porcijunkulski ili potpuni oprost od 

vremenitih kazni i to od 1. kolovoza u podne do 2. kolovoza u ponoć ako se ispovjede, pričeste, pohode franjevačku crkvu ili župu, te izmole Vjerovanje, Oče naš i pomole 

se na nakanu Svetog Oca. Oprost je godine 1216. sv. Franjo izmolio od pape Honorija III., koji je odredio posebni oprost svima onima koji pohode crkvicu Porcijunkulu. 

Slaveći Gospu od Anđela, vjernici dobivaju također i poticaj da se sjete svoga anđela čuvara, da mu upute zahvalnost za sve trenutke kada ih je štitio i čuvao, a nisu ni znali 

kako se to dogodilo. Porcijunkula je kolijevka franjevaštva. Ta crkvica podno Asiza, postala je okupljalište prvih Franjinih sljedbenika i ishodište franjevaštva. U njoj su se 

braća sabirala, slavila kapitule, a napose molila. Porcijunkula je zapravo jedno malo svetište sv. Marije Anđeoske koju je sv. Franjo osobito volio, jer je smatrao je da je u 

njoj Majka Gospodinova osobito prisutna te iz tog mjesta osobito pomaže sve koji traže utjehu. Crkvica Porcijunkula nalazi se  danas unutar bazilike Sv. Marije Anđeoske 

koja je građena po nalogu pape Pija V. od 1569. do 1679. godine. Pio X. uzdigao je baziliku na čast papinske bazilike nazivajući je “Majka i Glava svih crkava 
Franjevačkog reda”. 

 


